
Немања Рујевић: Не треба веровати да је "Вучић купио" све - људи доносе лоше одлуке, а неки су и глупи; Споразум са народом је био добар маркетиншки потез, али га се нико није придржавао
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 Новинар Дојче велеа Немања Рујевић изјавио је у Новом дану да га је изненадила
одлука покрета "Један од пет милиона" да изађе на предстојеће изборе поготово, како
каже, што им је логика неухватљива.

  

  Рујевић оцењује да је Споразум са народом у датом тренутку био згодан, али само као
маркетиншки потез. Сматра да га се нико није придржавао.   

"Он је говорио у основи две ствари - да нећемо на изборе под овим условима и
борићемо се за боље изборне услове до задњег трена. Ови који су одмах
прогласили бојкот се нису борили за изборне услове до задњег трена, све
преговоре су проглашавали унапред бесмисленим, а ови који су рекли да ће да иду
на изборе су прекршили да неће да иду на изборе под датим условима. Дакле, тај
Споразум са народом не постоји, што не говори добро ни о коме у опозицији",
изјавио је Рујевић.

  

Он каже да, кад дође у Београд, разговарајући са људима "испада да је све купио
(Александар) Вучић или се БИА евентуално инфилтрирала"

  

"Купио је (Јово) Бакића, купио (Драгана) Ђиласа, купио ове који хоће на изборе, купио
ове који неће на изборе... Стално траје, што је рекао код вас у програму књижевник
Михајло Пантић, производња мистичне залеђине. Јако нам је тешко да прихватимо оно
што је најближе памети - да људи доносе лоше одлуке, да су неки међу њима и глупи, а
стално нам је потребно да исфабрикујемо неку залеђину", рекао је Рујевић.
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 Одговарајући на питање да ли би био заговорник бојкота или изласка на изборе,
Рујевић је рекао - бојкота.

  

"Зато што је суштина избора у борби за власт. Али у условима у којима ти ни теоретски
не можеш да освојиш власт, шта ћеш на изборима", упитао је Рујевић.

  

Он је оценио да "није поента у лошим условима" јер су, како наводи, и 2000. били "очајни
услови".

  

"Али ако ти можеш да победиш упркос њима, шта те брига онда што су лоши услови, онда
идеш да победиш", истиче он.

  

Рујевић не верује да ће партије које су се изјасниле за бојкот избора променити
мишљење иако је, према његовој оцени, то "скупа одлука јер ће ући у финансијске
тешкоће".
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